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 .دار بنويسيد حاصل را به صورت عدد توان - 3

?)()( =÷− 44
3
22   
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−−= xyموازي باشد و از مبدأ مختصات بگذرد .   
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⎥
⎥
⎥

⎦

⎤

⎢
⎢
⎢

⎣

⎡ °

2
   . بگذرد1
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   .در شكل زير مقدارهاي مجهول را حساب كنيد -32

  

  

  

   . را به دست آوريدyوxدر شكل زير، مقدارهاي  -33
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  . را تعيين كنيدyوzهاي زير مقادير در شكل -34
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 ) با فرمول. (را حساب كنيدANخط ي پاره اندازه.  استBC||MNدر شكل زير -35

  

  

  

  ؟ اند  با هم متشابهDCFوABEليل دو مثلثدر شكل زير به چه د -36

  

  

2متر و ارتفاع آن نيز  سانتي24ي آن مربعي به محيط   حجم هرمي را حساب كنيد كه قاعده -37
   . ضلع قاعده باشد3

 .ها را به دست آوريد آنسپس نسبت تشابه . ندا  متشابهCDM و ABMثابت كنيد دو مثلث  -38

  

 
   .ي حاصل را حساب كنيد حجم و مساحت كره.  دوران داده شده است متر حول قطر آن  سانتي3اي به شعاع  دايره نيم -39

. را حـساب كنيـد   حجم آن. متر است  سانتي10متر و ارتفاع هرم   سانتي8 و 6ي هرمي به شكل لوزي است كه قطرهاي آن       قاعده -40
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